

Indre Evenes Grunneierlag

v/Kai Mathisen
Venusveien 14
9024 Tomasjord
Tlf. 908 92 770
Epost post-ieg@outlook.com

Protokoll styremøte 17. mars 2025

Tid: 17. mars 2025, kl. 1830-2045
Sted: Teams-møte
Til stede: Sissel Helen Roa, Torvald Johansen, Geir-Arne Mathisen,
Bjarne Liljebakk, Bjørnar Olsen og Kai Mathisen

Saksliste

1. Orienteringer
2. Status siste års elgjakt og arbeidet med ny bestandsplan
3. Lavterskel fiskekonkurranse
4. Utredning ordlyd i fiskereglens §4
5. Årsmelding og regnskap 2024
6. Valgkomiteens innstilling
7. Innkomne saker til årsmøtet
8. Forslag ny §5
9. Forslag justering av priser for fiske og småviltjakt
10. Tolkning av jaktreglene rundt fortrinnsrett til jakt plass i jaktlagene
11. Styrets forslag til årsmøtet
12. Kommuneplan 2025-2037 - samfunnsdel

Sak 1 – Orienteringer

Det ble gitt orientering om:

- Inn- og utgående post, se <https://www.ie-grunneierlag.no/postjournal>
- Eiendomsoverdragelse 26/16-17
 - o Nye eiere er Karianne Liland og Kim Utstøl
 - o Overtatt 1. november 2024

Sak 2 – Status siste års elgjakt og arbeidet med ny bestandsplan

Det ble gitt orientering om siste års elgjakt hvor alle tildelte dyr ble felt.

- Snubba/Lenvik jaktlag
 - o 8 dyr - 1.311 kg – 7 jegere + opplæringsjeger – ett ettersøk
- Østervik jaktlag
 - o 8 dyr - 1.021 kg – 7 jegere + opplæringsjeger – ingen ettersøk

Dette var siste år av 3-årig bestandsplanperiode, og arbeidet med ny bestandsplan for perioden 2025-2027 er startet. Kommunene Evenes og Tjeldsund har startet arbeidet med overordnet hjorteviltplan som legger føringer for bestandsplanen som skal lages. Det har også vært et innspillsmøte med Viltfaglig utvalg hvor det kommer frem at

- Det ikke blir elgtelling i år
- Det lages felles overordnet hjorteviltplan for Evenes og Tjeldsund
- Naturdata leid inn til å lage den overordnede hjorteviltplanen, og de deltok også på møtet

Signalene fra møtet er at det trolig fortsatt vil legges opp til høy avskyting. Det ble også anbefalt at det bør vurderes åpnet for en moderat jakt på rådyr i kommunen siden bestanden er i vekst.

Sak 3 – Lavterskel fiskekonkurranse

Det har vært arrangert lavterskel fiskekonkurranse de 6 siste årene. Deltagelsen har ikke utviklet seg slik styret hadde håpet og velger derfor å ikke arrangere det i år. Kan likevel vurderes tatt opp igjen senere år.

Sak 4 – Utredning ordlyd i fiskereglens §4

På årsmøte i fjor ble styret bedt om å henvende seg til Jordskifteretten for råd rundt bruken av ordlyden «Grunneiere i Indre Evenes Grunneierlag» i fiskereglens §4.

Forslag på brev som skal sendes ble godkjent av styret.

Sak 5 – Årsmelding og regnskap 2024

Kasserer redegjorde for regnskapet som er godkjent av revisorene. Utsendt forslag på årsmelding ble også godkjent.

Sak 6 – Valgkomiteens innstilling

Styret tar valgkomiteen innstilling til orientering.

Styret:

- Leder for 2 år Bjørnar Olsen
- Styremedlem for 2 år Geir-Arne Mathisen (gjenvalg)
- Styremedlem for 1 år Kai Mathisen
- Varamedlem for 2 år Rita Amundsen

Revisor:

- Revisor: Revisor for 2 år Arvid Ingebrigtsen (gjenvalg)

Valgkomité:

- Valgkomitémedlem fra Østervik Terje Berg (gjenvalg)

Sak 7 – Innkomne saker til årsmøtet

Følgende saker er innen fristen meldt inn til behandling på årsmøtet:

- Forslag til forandring i mandat/valgperioder på styremedlemmer (Edin Sletthaug)
- Forslag om nedsetting av kontrollutvalg (Geir Moski)
- Flere forslag; 8 punkter (Kathrine Gulljord)

Slik sak om kontrollutvalg er fremstilt vil styrets nestleder legge ved en orientering knyttet til saken når den legges frem for årsmøtet.

Styret tar ellers sakene til orientering og vedlegges årsmøtedokumentene når disse sendes til grunneierne.

Sak 8 – Forslag ny §5

Styret fikk i oppdrag av årsmøtet å utarbeide en ny og mer tilpasset §5 i vedtektene. Arbeidsgruppen som styret nedsatte, har laget et forslag som anbefales lagt frem for årsmøtet.

§5 Fellestiltak innenfor eget gårdsnummer

Jfr. §3i kan en gårds andel av overskuddet i grunneierlaget brukes til fellestiltak innenfor gården, og denne paragrafen beskriver hvordan dette skal praktiseres.

1. Et flertall innenfor en gård kan organisere gårdens grunneiere i en sammenslutning som et bygdelag, gårdslag eller lignende med eget styre og årsmøte.
2. Med flertall menes simpelt flertall av grunneierne innenfor gården og den enkelte eiendoms stemmevekt beregnes som beskrevet i §2d.
3. Årsmøtet i sammenslutningen kan med simpelt flertall av de fremmøtte IEG's grunneiere bestemme at gårdens andel av overskuddet i grunneierlaget skal benyttes til fellestiltak innenfor gården når det er til gagn for et flertall av grunneierne. Eiendommens stemmevekt beregnes som beskrevet i §2d.
4. Vedtak om bruk av gårdens andel av årets overskudd til fellestiltak gjelder hele overskuddet og inntil annet eksplisitt er vedtatt. Dog kan det vedtas at overskuddet i enkeltår skal utbetales til grunneierne.
5. Fellestiltak som overskuddet skal benyttes til kan gå over flere år. Det kan også avsettes midler over flere år før tiltaket iverksettes.
6. Protokoll fra vedtak om utbetaling av overskuddet må sendes styret i grunneierlaget senest 15. mai, og vedtaket må beskrive hvilke fellestiltak det skal benyttes til. Kasserer i grunneierlaget vil overføre gårdens andel av overskudd innen 30.6.
7. Dersom det legges opp til fellestiltak som er i strid med intensjonen i jordskiftedommen kan styret i grunneierlaget gripe inn og holde tilbake utbetalingen.

Styret støtter forslaget som vil bli lagt frem på årsmøtet.

Sak 9 – Forslag justering av priser for fiske og småviltjakt

Styret diskuterte om det skulle foreslås justering av prisene for fiske og småviltjakt siden det er en stund siden de har vært justert. Sammenlignet med kortprisene i nærliggende områder er dagens priser for fiske noe høyere eller omtrent på samme nivå. Når det gjelder småviltjakt er dagens priser i grunneierlagets noe lavere.

Følgende ble foreslått og legges frem for årsmøtet.

	Pris i dag	Forslag			Pris i dag	Forslag
Fiske				Småviltjakt		
Grunneierkort	50,-	60,-		Grunneierkort	50,-	60,-
Bygdekort	50,-	75,-		Døgnkort	70,-	100,-
Døgnkort elvemunningen	70,-	75,-		Ukekort	150,-	250,-
Døgnkort	70,-	75,-		Sesongkort	300,-	400,-
Ukekort	150,-	180,-				
Sesongkort	300,-	350,-				
Båtfiskekort, døgn	100,-	120,-				
Båtfiskekort, uke	250,-	300,-				
Båtfiskekort, sesong	500,-	600,-				

Sak 10 – Tolkning av jaktreglene rundt fortrinnsrett til jakt plass i jaktlagene

I reglene for elgjakt heter det at søker som har jaktrett i et jaktfelt har fortrinnsrett til jakt plass i samme jaktfelt.

Styret diskuterte om det er behov for å se hvordan fortrinnsrett skal tolkes, og dersom det blir ei aktuell problemstilling vil styret se nærmere på det.

Sak 11 – Styrets forslag til årsmøtet

Årsmøte avholdes lørdag 12. april 2025 kl. 1200 på Snubba grendehus.
Enkel servering med snitter etc. slik som tidligere (Geir-Arne følger opp)

Styret foreslår ingen endringer i godtgjørelser.

Det gis en orientering om følgende:

- Kort oppsummering av fiske 2024
- Kort oppsummering av småviltjakta 2024/2025
- Kort oppsummering av elgjakta 2024
- Bruk av el-motor i vassdraget
- Nye nettsider, Internett-adresse og e-post
- Eventuelt svar fra jordskifteretten ifm. spørsmål rundt fiskereglene.

Saker som styret legger frem for årsmøtet:

- Forslag ny §5
- Forslag justering av priser for fiske og småviltjakt

Sak 12 - Kommuneplan 2025-2037 - samfunnsdel

Samfunnsdel av kommuneplan for 2025-2037 er på høring med høringsfrist 10. april 2025. Styret diskuterte planen og har ingen konkrete innspill som berører jakt og fiske som er mandatet til grunneierlaget.

Digitalt godkjent:

Sissel Helen Roa
Torvald Johansen
Geir-Arne Mathisen
Bjarne H Liljebakk
Bjørnar Olsen
Kai Mathisen